

Сотрудники полиции Отделения МВД России по Шенталинскому району провели профилактическое мероприятие для пожилых людей в Комплексном центре социального обслуживания населения м.р. Шенталинский. На встречу с ними пришел участковый уполномоченный полиции Павел Сорокин и ответственная за взаимодействие со СМИ Отделения полиции Елена Калашникова.

Павел Витальевич рассказал о том, как мошенники вводят пенсионеров в заблуждение при звонках на мобильные телефоны, а также что следует делать пожилым людям, чтобы не потерять свои денежные накопления.

Елена Евгеньевна проинформировала пришедших на беседу жителей района о мошенничествах, совершаемых с использованием IT – технологий, их основные виды и о том, как не стать жертвой мошенников.

Собравшиеся активно включились в обсуждение, рассказали о том, как они или их знакомые чуть не попались на уловки злоумышленников.

После беседы полицейские раздали пенсионерам листовки и памятки социальной акции «Школа безопасности пенсионеров!»

Ответственная за взаимодействие со СМИ

Е.Е. Калашникова